

Kutyatámadások

Az elmúlt évben tizenhárom embert öltek meg a kutyák, s már idén is két csecsemő esett az ebek áldozatául. A szakemberek szerint a garázdálkodó ebek tulajdonosa legalább annyira hibás, mint maga az eb. Az ebrendelet sokak szerint betarthatatlan, és ha valakit hibásnak is találnak, a büntetés végrehajtása is bizonytalan.

Az országban nincs egységes ebrendelet: az önkormányzatok maguk állapítják meg a szabályokat, ezek betartását azonban senki sem ellenőrzi. A parlament nem készül törvénnyel elejét venni a sorozatos tragédiáknak, bár az tény, hogy így nem mehet tovább, valamit tenni kell a kutyák vérengzései ellen.

Sajnos gyakran hallani ilyen és ehhez hasonló híreket:

„Gyermektragédia történt, egy megvadult kutya körkörösén hasította ki a bőrt a kisgyerek fejéből. Szerencsére a hosszú műtét sikerült, a kisfiúnak nem esett különösebb baja, bár a fülét nem lehetett megmenteni.”

„6 hónapos ikerpárt marcangolt halálra a velük közös lakásban élő eb.”

„Egy 4 éves gyermek nagyapjával biciklizett az utcán, amikor a két házőrző rottweiler egyike megharapta a lábát és a karját.”

A szétmargangolt testek, a bekötözött véres gyermekek látványa fokozza az ebek iránti ellenérzést.

Több szakember véleménye szerint is szigorítani kellene az ebtenyésztők működését. Minden egyes állat tartásához olyan képzésre lenne szükség, hogy mindenki tudja, milyen körülmények között tarthat kutyát. Fontosnak tartják az állattartás oktatását iskolákban.

A kutyatámadások áldozatai némely esetekben maguk idézik elő a balesetet az állat hergelésével, területhatárainak megsértésével, illetve a túlzott rokonszenvvel, az indokolatlan bizalmaskodással.

Felhívjuk a gyermekek figyelmét arra, hogy amennyiben lehetséges, kerüljék el azokat a helyeket, ahol kutyatámadás érheti őket. A kutyával ne bizalmaskodjanak, ne ismerkedjenek.



Amikor megnyomjuk a gombot, a készülék hangszórón át ultrahangot bocsát ki, mely a feldühödött állat fülét annyira sérti, hogy inkább elmenekül. Egyetlen hátránya, hogy a süket állatokra nincs hatással.

Minden kutyával szemben legyünk kellően óvatosak!

Gyermeket ne hagyjunk kutyával együtt felnőtt felügyelete nélkül!

A veszélyezettető kutyatartást jelezzük a polgármesteri hivataloknak!

Jó tudni: kutyát közterületen, tömegközlekedési eszközökön szájkosárral és pórázon lehet tartani!